

SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº. 001/2011

O Prefeito Municipal de Cedro (PE), **JOSENILDO LEITE SOARES**, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelas Leis vigentes e embasado no item 13.25 do Edital do concurso público nº 001/2011 de 28 de setembro de 2011, **TORNA PÚBLICO** que **RETIFICA** a carga horária dos Cargos de DENTISTA /PSF e de ENFERMEIRO/PSF constantes no quadro A do item 1.1, alterando onde se lê 20 horas semanal para 40 horas semanal.

1 – DOS CARGOS PÚBLICOS

A – 1 SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

Cargo	Exigência Habilitação	Admissão Imediata	Cadastro de Reserva	Código	C. Horária Semanal	Vencimento Básico
DENTISTA - PSF	NÍVEL SUPERIOR EM ODONTOLOGIA (COM REGISTRO NO CONSELHO DE CLASSE ESPECIFICA)	04	02	DSF-A	40	R\$ 1.766,24
ENFERMEIRO - PSF	NÍVEL SUPERIOR EM ENFERMAGEM (COM REGISTRO NO CONSELHO DE CLASSE ESPECIFICA)	04	02	ESF-A	40	R\$ 1.766,24

Gabinete da Prefeitura Municipal de Cedro (PE.) 05 de outubro de 2011.

JOSENILDO LEITE SOARES
Prefeito Municipal